
Bizonyítsuk be, hogy ha valamely háromszögben

sinC − cosB = cosA,

vagy

a+ cot(45◦ −B) =
2

1− cotC
,

akkor a háromszög derékszög¶. Megfordítva: minden derékszög¶ háromszögben

cos(2C −B) =
c

a3
(3a2 − 4c2).

Az 1)-b®l következik, miszerint

sinC = cosA+ cosB = 2 cos
A+B
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C = A−B

A = B + C = 90◦

A 2)-b®l következik, minthogy

cot(45◦ −B) = tan(45◦ +B) =
tan 45◦ + tanB

1− tan 45◦ tanB
=

1 + tanB

1− tanB

1 +
1 + tanB

1− tanB
=

2

1− cotC
=

2

1− tanB

cotC = tanB

C = 90◦ −B

s így tehát

A = 90◦

Minthogy

cos(2C −B) = cos 2C cosB + sin 2C sinB

és

cos 2C = 2cos2C − 1

sin 2C = 2 sinC cosC

tehát

cos(2C −B) = 2C cos2 C cosB − cosB + 2 sinC cosC sinB

de

cosC =
b

a
, cosB =

c

a

sinC =
c

a
, sinB =

b

a

azért

cos(2C −B) = 2
b2c

a3
−

c

a
+ 2

b2c

a3

de minthogy

b2 = a2 − c2

tehát végre

cos(2C −B) =
c

a3
(3a2 − 4c2)
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